

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL N.º 001/2014
QUARTO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2014
CONCURSO PÚBLICO PREFEITURA MUNICIPAL DE BONFINÓPOLIS DE MINAS – MG

1 A Prefeitura Municipal de Bonfinópolis de Minas – MG no uso de suas atribuições legais torna público o Quarto Termo de Retificação do Edital 01/2014 – Concurso Público, que objetiva alterar o seguinte item:

1.1. No Anexo I, **ONDE SE LÊ:**

Professor de Educação Básica	02	-	1.501,68	35,00	24 horas	Ensino Superior Específico em Área de Docência	Língua Portuguesa – 15 Didática – 10 Conhecimentos Específicos – 15
------------------------------	----	---	----------	-------	----------	--	---

LEIA-SE

Professor de Educação Básica	02	-	1.150,68	35,00	24 horas	Ensino Superior Específico em Área de Docência	Língua Portuguesa – 15 Didática – 10 Conhecimentos Específicos – 15
------------------------------	----	---	----------	-------	----------	--	---

2. Os demais itens do Edital 01/2014 permanecem inalterados.

Bonfinópolis de Minas, 08 de setembro de 2015

DONIZETE ANTONIO DOS SANTOS
PREFEITO MUNICIPAL DE BONFINÓPOLIS DE MINAS

ADRIANA SILVA CARDOSO
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DO CONCURSO PÚBLICO – EDITAL 001/2014
PORTARIA N° 059, DE 09 DE JUNHO DE 2014